



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

07 czerwca 2023 r.

nr sprawy ZP.271.1.11.2023

strona internetowa prowadzonego postępowania:

<https://ezamowienia.gov.pl/mp-client/search/list/ocds-148610-e4d16868-ff87-11ed-b70f-ae2d9e28ec7b>

wykonawca zadający pytania

INFORMACJA O ZMIANIE TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: **Dostawa aktywnych urządzeń infrastruktury sieciowej – serwerów i macierzy wraz z instalacją i oprogramowaniem**

Zamawiający informuje, że w terminie określonym zgodnie z **art. 284 ust. 2** ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2022 r. poz. 1710 ze zm.), wykonawca zwrócił się do Zamawiającego z wnioskiem o wyjaśnienie treści SWZ (zapytanie z dnia 06.06.2023 r.). Zamawiający udzielając niżej wskazanych wyjaśnień na zadane pytania dostrzegł konieczność wprowadzenia na podstawie art. 286 ust.1 ustawy Pzp zmian w treści SWZ nr ZP.271.1.11.2023, które wiązą się z koniecznością także **zmiany terminu składania i otwarcia ofert w postępowaniu nr ZP.271.1.11.2023 oraz terminu związania ofertą:**

Treść pytania nr 1:

Dotyczy: SWZ Rozdział II – *Opis przedmiotu zamówienia oraz wymagania stawiane wykonawcy*
Zamawiający w pkt. 5 w Rozdziale II – *Opis przedmiotu zamówienia oraz wymagania stawiane wykonawcy*, określił informacje o przedmiotowych środkach dowodowych, w tym dotyczące modelu serwera. Zamawiający żąda złożenia wraz z ofertą m.in. „**wynik testu dla konfiguracji 2 procesorowej osiągający w testach SPECrate2017_int_base wynik nie gorszy niż 202 punktów dla oferowanego modelu serwera opublikowany na stronie <http://spec.org> w okresie nie dłuższym niż 5 dni przed terminem składania ofert – Zamawiający dopuszcza złożenie dokumentu w języku angielskim wraz z tłumaczeniem na język polski**”. W związku z tym, że tego typu testy są wykonywane w określonych przedziałach czasowych i nie ma możliwości dostarczenia testu, który będzie wykonany w ciągu ostatnich 5 dni przed terminem składania ofert, szczególnie że w tym okresie przypada święto Bożego Ciała oraz weekend, dlatego wnosimy o wykreślenie z ww. zapisu terminu, z którego ma pochodzić wynik testu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu Rozdziału II SWZ ust. 5 pkt 2a, który otrzymuje brzmienie:

1) dla zaoferowanego modelu serwera:

a) **wynik testu dla konfiguracji 2 procesorowej osiągający w testach SPECrate2017_int_base *wynik nie gorszy niż 202 punktów dla oferowanego modelu serwera musi być opublikowany na stronie <http://spec.org> w dniu złożenia oferty*. Zamawiający dopuszcza złożenie dokumentu w języku angielskim wraz z tłumaczeniem na język polski;**

UWAGA: zmiana zapisu wprowadzona zostaje we wszystkich załącznikach do SWZ w których Zamawiający odnosił się do wskazanego rodzaju przedmiotowego środka dowodowego wymaganego dla serwerów.



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

Treść pytania nr 2:

Dotyczy: SWZ Rozdział III – Informacje o przebiegu postępowania

Zamawiający w pkt. 2 w Rozdziale III – Informacje o przebiegu postępowania, określił termin składania ofert do dnia 12.06.2023 r. do godz. 10:00. W związku z koniecznością skompletowania znacznej ilości dokumentacji technicznej dotyczącej zaoferowanego sprzętu wraz z tłumaczeniami, a także przypadającym świętem Bożego Ciała, co związane jest z okresem urlopowym i może uniemożliwić skompletowanie wszystkich wymaganych przez Zamawiającego dokumentów, wnosimy o zmianę terminu składania ofert na późniejszy o co najmniej 5 dni roboczych. Brak przedłużenia terminu składania ofert będzie utrudniał możliwość złożenia ofert potencjalnym wykonawcom.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu Rozdziału III SWZ ust. 2 pkt 1 i 2 oraz ust. 3 pkt 1, które otrzymują brzmienie:

ust.2

- 1) *Oferty należy składać w terminie do dnia **19.06.2023 r. do godz. 10:00** przy pomocy **interaktywnego „Formularza ofertowego”** udostępnionego przez Zamawiającego na **Platformie e-Zamówienia** i zamieszczonego w podglądzie postępowania w zakładce „Informacje podstawowe”.*
- 2) *Otwarcie ofert nastąpi w dniu **19.06.2023 r. o godz. 12.00**, poprzez użycie mechanizmu do odszyfrowania ofert dostępnego na Platformie e-Zamówienia.*

ust.3

- 1) *Wykonawca pozostaje związany ofertą do dnia **18.07.2023 r.***

UWAGA: zmiana terminów składania i otwarcia ofert, a także terminu związania ofertą wprowadzona zostaje we wszystkich załącznikach do SWZ w których Zamawiający odnosił się do wskazanych terminów.

Treść pytania:

Dotyczy: SWZ Rozdział III – Informacje o przebiegu postępowania

Zamawiający w pkt. 4 w Rozdziale III – Informacje o przebiegu postępowania, opisał kryteria oceny ofert wraz z podaniem wag tych kryteriów i sposoby oceny ofert. Jednym z kryteriów jest „termin realizacji zamówienia”, który został określony maksymalnie na 10 dni roboczych. W związku z panującą sytuacją gospodarczą oraz geopolityczną związaną z konfliktem w Ukrainie, podane przez Zamawiającego terminy są nierealne. Producenci sprzętu borykają się z problemami związanymi z zachowaniem ciągłości dostaw podzespołów. Poza tym Zamawiający wymaga w ramach nin. zamówienia wykonanie prac związanych z migracją baz danych oraz aplikacji dziedzinowych wraz z ich konfiguracją i sprawdzeniem prawidłowości działania aplikacji i integralności danych.

W związku z powyższym wnosimy o określenie terminu realizacji zamówienia min. na 30 dni roboczych. Równocześnie proponujemy, aby punktowane było skrócenie terminy o 4 i 8 dni roboczych. Pozostawienie przez Zamawiającego tak określonych terminów będzie skutkowało brakiem możliwości złożenia oferty w przedmiotowym postępowaniu.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisu Rozdziału III SWZ ust. 4 pkt 3 lit.d) który otrzymuje brzmienie:

d) termin realizacji zamówienia (dostawa serwerów i macierzy wraz z oprogramowaniem i instalacją) (T) – maksymalnie 10 pkt

Zasady punktacji są następujące:

- termin **15 dni** roboczych od podpisania umowy - otrzyma **0 pkt**
- termin **12 dni** roboczych od podpisania umowy - otrzyma **5 pkt**
- termin **10 dni** roboczych od podpisania umowy - otrzyma **10 pkt**



Fundusze Europejskie
Polska Cyfrowa



**Rzeczpospolita
Polska**

Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

UWAGI do kryterium „termin realizacji zamówienia”:

- oferowany przez wykonawcę termin realizacji zamówienia czyli dostawa wraz z instalacją serwerów i macierzy, w wymiarze **15 dni roboczych/12 dni roboczych/10 dni roboczych** należy podać w Formularzu oferty.
- nie wpisanie przez wykonawcę oferowanego terminu realizacji będzie potraktowane przez zamawiającego jak wpisanie maksymalnie dopuszczanego terminu realizacji czyli 15 dni roboczych, za który zamawiający przyzna 0 pkt w kryterium „termin realizacji zamówienia”.
- wpisanie przez wykonawcę terminu dłuższego a niżeli 15 dni roboczych lub wpisanie terminu realizacji zamówienia w wymiarze innym a niżeli wskazane powyżej (15/12/10 dni roboczych) – spowoduje odrzucenie oferty na podstawie art. 226 ust.1 pkt 5 ustawy Pzp.

UWAGA: zmiana dotycząca terminu realizacji zamówienia zostaje wprowadzona we wszystkich załącznikach do SWZ w których Zamawiający odnosił się do wymaganego terminu.

W załączeniu:

Modyfikacja treści SWZ ZP.271.1.11.2023

Modyfikacja załącznik nr 1 do SWZ - opis przedmiotu zamówienia

Modyfikacja załącznik nr 3 do SWZ - opis serwerów i macierzy wraz z cenami

WÓJT GMINY PORĄBKA
Paweł Zemanek